



INTEGRAL COLOR

Flüssiger Farbstoff für Beton

BESCHREIBUNG

Integral Color Isoplam® ist ein Farbstoff in wässriger Suspension auf Basis von feinen Mineralpigmenten, die sich leicht in der Betonmischung dispergieren lassen und ihm eine spürbare Farbe verleihen.

ANWENDUNGSBEREICH

Integral Color Isoplam® wird häufig zum Färben verwendet:

- von Betonböden
- architektonischer Washbeton;
- von vorgefertigten oder eingegossenen Elementen.

VORTEILE

Integral Color Isoplam®:

- ist einfach zu bedienen;
- verteilt sich gleichmäßig in der Mischung;
- garantiert eine dauerhafte und homogene Farbe auch bei reduzierten Dosen;
- basiert auf Wasser.

VERBRAUCH

Der Endfarbton des Betons variiert je nach Art und Anteil der Feinelemente im Gemisch, insbesondere des Zements und des Sandanteils mit einer Korngröße von weniger als 0,2 mm.

Der Verbrauch variiert daher je nach Intensität der gewünschten Farbe: 2 bis 5 Liter pro 100 kg Zement.

ANWENDUNGSART

Integral Color Isoplam® einige Minuten vor Gebrauch sorgfältig mischen.

Es ist ratsam, das Produkt vor dem Wasser in die Betonmischung zu geben, um eine bessere Farbhomogenität zu erreichen.

Es ist wichtig, dass die Zusammensetzung des Betons nicht von Guss zu Guss variiert. Vor allem darf die Dosierung von Zement und Wasser nicht verändert werden, um einen gleichmäßigen Farbton zu gewährleisten.

FÄRBUNG

Integral Color Isoplam® ist in 4 Farbvarianten erhältlich: Tile red, Brown, Gray, Yellow Sun.





VERPACKUNG, LAGERUNG UND SICHERHEIT

Integral Color Isoplam® ist in 20-kg-Töpfen erhältlich.

Bei sachgemäßer Lagerung bei Temperaturen zwischen 5 und 35 Grad wird das Produkt ab dem auf der Verpackung angegebenen Herstellungsdatum 2 Monate gelagert. Lesen Sie vor der Verwendung immer das Sicherheitsdatenblatt.

WICHTIG

Alle Informationen in diesem Datenblatt basieren auf den besten praktischen und Laborerfahrungen. Es liegt in der Verantwortung des Kunden, zu überprüfen, ob das Produkt für die beabsichtigte Verwendung geeignet ist. Der Hersteller lehnt jede Verantwortung für die Ergebnisse falscher Anwendungen ab. Es ist ratsam, vor dem Auftragen immer Tests auf kleinen Oberflächen durchzuführen. Dieses Blatt ersetzt und löscht die vorherigen. Daten können jederzeit geändert werden. Es wird auch daran erinnert, dass Isoplam-Produkte für den professionellen Gebrauch bestimmt sind und dass Isoplam die regelmäßige Schulung seiner Kunden vorsieht, die dies wünschen. Jeder, der diese Produkte ohne Aktivierung verwendet, tut dies auf eigene Gefahr.